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令和３年度もあと一月となりました。ここまで，生徒の活躍や保護者の皆様のご協力により教育活

動をすすめてくることができました。感謝申し上げます。過日，生徒と保護者の皆様に今年度の教育

活動に関してアンケート調査をさせていただきましたので，その結果をお知らせいたします。

【学校評価アンケート項目】
１）アンケート項目：今年度のスクールプランの重点項目に準じて質問項目を設定しました。

重点項目 １ 美しい環境となるよう心を込めて清掃をし，大切に使うことで校舎をきれい

に保ちます。（美しい学校のままで）

２ 「授業がわかり楽しい」と答える生徒を８０％以上にします。

３ 部活動・全校体育・給食をとおして逞しい心と体の育成を図ります。

４ 命を大切にし，一の心の痛みがわかる生徒の育成に努めます。

２）評 価 数 値：Ａ よくできた，Ｂ だいたいできた，Ｃ あまりできなかった，

Ｄ できなかった，の４段階で評価

※１学期終了時点のアンケートとの比較で，５％以上アップしたものについて網掛けをしていま

す。

【学校評価保護者アンケート結果】 （単位％）

評 価 内 容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１ お子さんは，授業がわかると家庭で話していますか。 １学期末 7.6 46.8 34.2 11.4

（９教科平均して） ２学期末 8.1 48.3 35.6 8.1

２ お子さんは，家庭学習を計画通り行っていますか。 １学期末 11.3 37.7 32.7 18.2

２学期末 12.1 36.2 34.9 16.8

３ 家庭または地域でお子さんの粘り強く頑張りとおす姿が １学期末 20.9 46.8 27.2 5.1

見られましたか。 ２学期末 17.4 47.7 28.2 6.7

４ お子さんは，部活動に積極的に参加していましたか。 １学期末 61.6 28.9 5.0 4.4

２学期末 62.4 24.2 5.4 8.1

５ お子さんは，毎朝，朝食を食べて登校しましたか。 １学期末 74.8 16.4 4.4 4.4

２学期末 72.5 18.8 6.0 2.7

６ 家庭または地域でお子さんは，命の大切さについて考え １学期末 28.9 57.9 11.3 1.9

たり，相手の気持ちを考えたりする姿が見られましたか。２学期末 32.2 51.7 14.1 2.0

７ 家庭または地域でお子さんは，元気にあいさつをしてい １学期末 27.0 61.0 10.7 1.3

ましたか。 ２学期末 32.9 53.0 11.4 2.7

学校教育目標：心身ともに健康で，豊かな心と，自主自立の精神をもって行動できる生徒の育成



【学校評価生徒アンケート】 （単位％）

評 価 内 容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

①清掃活動に進んで取り組んだ。 １学期末 68.6 29.6 1.8 0.0

２学期末 67.7 32.3 0.0 0.0

美しい環境・ ②校舎を丁寧に使用した。 １学期末 72.1 24.4 1.7 1.7

清掃活動 ２学期末 74.0 23.7 1.2 1.2

③専門委員会・係の活動に積極的に取り組ん １学期末 59.8 34.3 5.3 0.6

だ。 ２学期末 65.7 31.9 1.8 0.6

④授業がわかりやすい。 １学期末 28.4 57.4 11.2 3.0

２学期末 25.1 53.3 18.6 3.3

⑤授業で学び合い・深め合った。 １学期末 46.2 46.2 5.9 1.8

わかり楽しい ２学期末 38.9 51.5 7.8 1.8

授業 ⑥学びやすい学習環境である。 １学期末 40.8 53.3 5.9 0.0

２学期末 42.5 46.1 10.2 1.2

⑦家庭学習（自主学習帳）を計画通り行った。１学期末 16.6 49.7 25.4 8.3

２学期末 16.8 45.5 31.1 6.6

⑧部員と協力して部活動に意欲的に取り組ん １学期末 63.9 30.8 3.6 1.8

だ。 ２学期末 58.4 34.9 4.2 2.4

⑨全校体育の目標距離をクリアできた。 １学期末 25.4 53.3 15.4 5.9

逞しい心と体 ２学期末 22.8 52.7 21.6 3.0

⑩いつも朝食を食べて登校する。 １学期末 79.2 11.9 6.5 2.4

２学期末 81.4 9.0 6.0 3.6

⑪給食をとおして感謝の心が身に付いた。 １学期末 60.4 34.9 3.6 1.2

２学期末 61.1 32.3 4.8 1.8

⑫自分自身を大切にし，相手に対しても思い １学期末 45.0 47.9 7.1 0.0

やりをもって接することができた。 ２学期末 45.5 46.7 6.6 1.2

命の大切さ・ ⑬仲間と支え合う関係を築き，学校生活が楽 １学期末 49.7 39.1 10.1 1.2

人の痛みがわ しい。 ２学期末 49.7 38.9 9.0 2.4

かる心 ⑭学校行事に積極的に参加し，達成感がある。１学期末 56.8 36.1 5.3 1.8

２学期末 51.5 38.9 6.6 3.0

⑮三小との交流活動で中学生としての意識が １学期末

高まった。 ２学期末 33.1 41.0 12.7 13.3

【学校評価アンケート結果について】
保護者の皆様の回答からは，７項目中５つの項目で，A・B 合わせた回答の割合が８０％を超え

ていました。特に項目７の「家庭または地域で，お子さんは元気にあいさつをしていましたか。」で

は，１学期に比べ５％以上数値が上がっていました。このことは，ご来校いただいたお客様から「元

気にあいさつしてくれる生徒達ですね。」とよくお褒めの言葉をいただくことにも表れています。そ

れに対して，A・B 合わせた評価が５０％程度と低かったのが，項目１「お子さんは，授業がわかる
と家庭で話していますか。」と，項目２「お子さんは，家庭学習を計画通り行っていますか。」でし

た。塩竈市の学校では，「学びの共同体」の理念に基づいた学び合いによる課題解決の授業づくりを

行ってきていますが，さらに研修を深め，先生方の授業力の向上を図っていきたいと考えています。

学校でも家庭学習の習慣化については引き続き指導して参りますので，保護者の皆様もお声掛けのご

協力ををお願いいたします。

生徒アンケートについては，ほとんどの項目で A・B と回答した割合が８０％以上になっています
が，項目⑦「家庭学習を計画通り行った。」ではその割合が６０％程度と低くなっています。家庭学

習の定着が課題です。

今回のアンケートの結果やいただいたご意見を今後の教育活動に生かし，さらに改善できるよう努

力して参ります。今後ともご理解ご協力をよろしくお願いいたします。


